

# 戴口罩 不聚集 勤洗手 多通风

涟水日报

关注

## 以学史力行为着力点 在改革创新中办实事求实效

■通讯员 张浩 刘伯婷

今年以来,县行政审批局以学史力行为着力点深入基层,深入群众,以求真务实的工作作风,全力推进各项政务服务改革创新,以解决群众反映强烈的突出问题为重点,透过为群众办实事、办好事,让人民群众感受到实实在在的幸福感。

“一品一宣”  
全力助推政务服务  
“百优”品牌创建

为推动“打造‘百优’服务品牌助力‘百强’大县争创”主题活动,县行政审批局通过政务信息宣传“一品一宣”项目,及时宣传涟水政务服务改革过程中的创新举措和品牌创建,以一个服务品牌和典型案例,引导群众知晓同类事项如何



准备材料,怎样高效办理,营造更加便捷高效的政务环境。

该局牢牢把握“百优”服务品牌创建、政务服务“一件事”,按照贴近实际、贴近群众原则,面向社会,深入基层,广泛开展形式多样“互联网+政务服务”宣传推广,提高社会认知度和群众认同感。

通过广泛宣传让群众充分了解政务服务“一件事”网上平台操作流程,展示网上办事引导图、事项清单、事项网上办理流程等,让更多办事群众“不跑腿”就能办成事。

创新推出  
跨“审”运政  
“一网通办”

跨“审”运政,是近期县行政审批局结合窗口工作实际,与承载体业务的交通窗口共同打造、推出的服务品牌。针对长期在外、不便到窗口办理的车主,通过关注“江苏运政服务”微信公众号,填写资料、上

传图片、提交送审,窗口工作人员对实体证照的信息进行查询和核实,实现全国范围异地审验的目标。

通过“江苏运政服务”微信公众号,感受跨“审”运政的“e”速度,不仅提高了政务服务水平,也让更多办事群众体验到了材料少、程序简、速度快、效率高的窗口服务。

自7月初跨“审”运政服务品牌推广以来,已成功办理了60余件《道路运输证》审验业务,切实增强了交通运输经营户和从业人员对政务服务便利化成果的体验感、获得感。

创新打造  
“大厅无长队”  
政务服务品牌

全面提升政务服务规范化、便利化水平,县行政审批局以“我为群众办实事”实践活动为载体,创新打造“大厅无长队”服务品牌,让群众办事更加省心省时。

坚持“两网”清零,实现当日事当日毕。政务服务大厅各窗口根据实际业务量,对现有窗口资源不能满足办事需求的,及时增设临时窗口和工作人员,严格落实延时服务,坚持“两网”清零服务,确保当日下午政务大厅的群众办完所有业务。

推行“三亲”服务,实现高效快捷办件。窗口工作人员在服务群众过程中要做到接待群众微笑问需、耐心接待、积极办理,并大力实施便利化改革和即办件改造工程,长效实施“一件事”改革等举措,进一步优化我县营商环境,提高企业群众办事的幸福感和获得感。

组织文明引导,实现不扎堆办事。对于不可避免的业务高峰,提前制订科学可行的应对预案,加强工作人员力量,并及时增派“文明引导员”,加强业务指导和人员分流,根据情况开展延时服务、预约服务等,对能通过网办的事项尽量引导至自助设备自助办理,让审批服务更快、更优。

火眼金睛



在润通花园小区,部分楼道堆放杂物,各种小广告随处可见,无人清理。

■融媒体记者 圆月 摄

## 星火相传 爱在涟水

■通讯员 程钰 徐雯静 王辉 李佳

7月19日,来自镇江高等专科学校护理学院的同学们背起行囊,踏上了前往涟水县东胡集镇的行程。

在南京“星火公益”淮安片区相关负责人的带领下,当天下午6点,同学们抵达了目的地东胡集镇桥西幼儿园,开始进行“三下乡”公益活动。

课堂上,同学们认真细致解答孩子们的问题,还通过例题教会他们举一反三,将所学的知识点融会贯通。孩子们也很配合,认真听讲,积极举手回答支教老师的问题,主动询问不会的题目,课后也认真完成支教老师布置的作业。同学们积极热情的服务不仅让孩子们体会到学习的乐趣,同时也培养了自己在社会中帮助他人的品德。

本次活动共有12位同学参与,在支教过程中,孩子们稚嫩的童声和



热情洋溢的笑容感染着我们,在一声声“老师好”中,我们支教同学的热情愈发高涨,与小朋友之间的关系也越来越融洽。”参与本次活动的健康管

理专业的李炳毅同学高兴地说。

课余时间,支教的同学们陪同孩子们一起做游戏,欢声笑语在幼儿园里荡漾,同学们不仅收获了快

乐,同时还体验到了作为一名教师的辛苦,他们用实际行动践行了“师者”的责任。

此次活动的牵头人——南京星火公益淮安片区负责人茆佳万也亲临现场,他不仅给参与支教的同学们带来了物资,还与他们进行沟通,积极探讨本次支教感受与想法。

“社会实践是大学生广泛接触社会、增长知识、锻炼成材的有效途径,也是大学生了解国情、服务社会的必由之路。”护理专业的赵必慧同学说,“以后我们会多举办此类活动,进一步加强大学生思想道德修养,培养大学生创新精神和实践能力,推广素质教育拓展,让‘三下乡’活动成为我院素质教育的试验田。”

志愿服务



7月23日,县行政审批局组织工作人员到新涟中花园小区打扫卫生和清除“牛皮癣”,为我县文明城市创建添砖加瓦。

■通讯员 冯隆阳 摄



参加第二次涟水保卫战的6师领导(后排左起陶勇、刘培善、钟期光。前排左起张震东、刘先胜、王集成、王必成、姬鹏飞)

蒋介石不甘心在涟水城下的惨败,不久又拟定了“结束苏北战争”的作战计划,于1946年12月初,集中了28个旅的兵力,分成4个集团向我淮海、盐阜、鲁南地区大举进攻,企图先占领华中,然后集中主力与我军在鲁南地区决战。

遵照中央军委的指示,我华中野战军和山东野战军密切配合,在华东军区司令员陈毅的统一指挥下,根据中央“确保华中,巩固山东”的指示精神,以27个团的兵力阻击进攻鲁南之敌,又以24个团的兵力围歼由宿迁进犯之敌,一师、十三旅、三十旅南下盐城地区,我六师和淮南六旅担负涟水

地区的阻击任务。

这次进犯涟水的敌人,除整编第七十四师全部、整编第二十八师一部外,又增加了广西省第七军的一个旅,总兵力4万多人。从12月3日开始,分两路再次进攻涟水。一路由淮安沿王家口、谢家荡、钦工方向对涟水城发起正面进攻;另一路主力则在王营、悦来集一线隐蔽待机。我主力第六师部队位于涟水城南地区,担负阻击正面进攻之敌;淮南六旅部署在涟水西面的带河镇、大关一线,负责监视和阻击西路之敌。

12月3日上午,正面之敌向王家口、谢家荡、三堡我十七旅阵地发起进

攻。激战两日,至4日晚,王家口、谢家荡、三堡被敌占领。为从被动中夺取主动,我军采取以攻为守、连续反击战法。5日,我六师十八旅五十三团、五十四团及十六旅四十八团各一部攻击王家口;十六旅四十六团攻击三堡;十七旅五十一大团一个营攻击谢家荡。由于准备仓促,对敌情判断有误(王家口守敌为一个团,判断为一个营;三堡守敌为一个营,判断为一个连)。因此在进攻兵力上未能形成优势,攻击一夜未能奏效,加之敌援兵又到,我军遂撤出战斗。6日,敌继续北犯,占领徐家荡、力马庄。是日黄昏,我十八旅五十一大团第二营、第三营及四十四团一部反击徐家荡之敌,予敌重大杀伤。我军及时总结经验教训,于顺河集、蒋家庄、大董庄、大孙庄、高家荡地区构筑了以村落为依托,与野战工事相结合的有纵深的阻击阵地;同时利用战斗间隙,深入贯彻华中野战军司令部《为粉碎敌人再度侵犯涟水的阴谋给各级政治机关的指示》,使每个战士都明确“继续保卫涟水,南北配合作战”的重要意义,从而更自觉、更坚决地完成阻击作战的任务。在战术上,采取全面部署,重点守备,将机动力量隐蔽集结于阵地内,抓住敌攻击受阻或突入我前沿阵地立足未稳之机,发挥近战特长,实施强有力的反冲击,把进攻之敌消灭于我阵地前。12月8日~14日由于采取了上述措施,我军在蒋家庄、大董庄、高家荡等地区予敌以重大杀伤,有效地将敌阻滞于涟水城南。

正当我第六师在涟水城南地区

力,在10多架飞机轰炸扫射和猛烈炮火掩护下,沿大关南大堤向东发动总攻,古淮河南岸之敌则以全部炮火相配合猛烈轰击我军城西阵地。我十六旅在两面受敌、弹药来不及补充、伤员还未包扎转运的不利情况下,沉着应战,待敌人扑到近前,奋不顾身地从战壕、弹坑里跃起,与敌展开白刃拼搏,浴血抗击,大堤上下,弹坑密布,阵地上到处冒着浓烟、刀光,人影战成一团。我四十八团一营勇士们在营长徐超带领下,以有我无敌的精神,奋力砍杀,越战越勇,杀得敌军尸横遍野。我军亦伤亡很大。上午8时许,敌军五十一大旅占领大关,迫近西门;敌五十八旅突破我大堤阵地,进逼涟水城南门。我军转进城内固守。中午12时,敌从西门、南门爬进城内,我军与敌展开激烈的巷战。此时,我第一师正在益林至涟水途中,六师十八旅刚到达城东,十八

旅当即投入战斗。但终因敌众我寡,无法将敌逐出。我十六旅和淮南六旅在十八旅掩护下撤出涟城。我十七旅同日撤出城南战斗,从菱陵渡古淮河向北转移,七师十九旅亦先后撤出战斗。

第二次连水保卫战,历时两周,歼敌4000人,我军亦伤亡4000余人。这次我军未能粉碎敌人的进攻,其主要原因:一是敌我力量差距过大,敌投入兵力5个旅4万余人,我军只有2万多人;二是对敌人主攻方向判断有误,当南路之敌发起进攻时,我军误认为敌主攻方向是在这里。不可能阻挡西路三个旅敌人的猛攻;三是准备不充分,部分指战员存在轻敌思想,主力回援又比较仓促。此役虽未能粉碎敌人的进攻,但拖住了敌军的主力,迟滞了敌军进攻速度,保障了宿北战役的顺利展开,起到了战略配合的重要作用。

(县委党史工委整理供稿)



16日拂晓,敌整编七十四师主